

Protokoll Styrelsemöte SK Graal 2013-04-29

Närvarande: Daniel Evaldsson, Jan Willy Evaldsson, Torgny Biesert
Marina Klerestig, Tomas Karlsson, Annika Hansen
Frånvarande: Jonas Almarsson

1.Genomgång av föregående protokoll

2. Stugkommite/Inre skötsel

Bert deltog informerade om nuläget, städning av omklädningrummen har blivit betydligt bättre städningen fungerar bra enl ny uppdaterad städlista.
Område skogräns ska märkas upp med svart/gul tejp.
Vårstädningen är framflyttad till den 7/9.

3.Strömsborg

Möte med SIF 1/5 här deltar Tomas och Jan-Willy

4.Nybörjarkampanjen

Har hitills resulterat i 4st nya ungdommar/Knattar.
Vid träningen 25/4 var det 7st nya för att prova på.

5.Sommaraktiviteter

Idrottsskolan kommer att hållas enl tidigare beslut.
Med början a Löpning/TK Orientering/ JWE Friidrott/TK.
Annons om Festivalloppet
Intresse för att anordna Cross X-treme kvarstår Daniel jobbar vidare med detta ,MK Tranan är positiv.

6.Enkät svar

Jan-Willy har fyllt i ankäten från kommunen angående medlems-tränings avg för ungdomsverksamheten.

7.Övrigt

Daniel informerade om Smålandsloppet ,
Beslut togs att stå för Emma Anderssons avgift till Löpträningkurs 6/4-7/4 1200kr
Som sedmera ersätts från smålands friidrottsförbund.

8.Nästa möte

10/6 kl 19,30 Graalstugan

Vid Pennan/Marina Klerestig

Justeras Daniel Evaldsson

.....

.....

